
V vrtec tudi popoldne
Naši vrtci delajo le v dopoldanskem času, medtem ko
popoldne nimate kam z otrokom, če nimate babic, tet
all dobrlh sosedov. In vendar greste popoldne po
nakuplh, na kak sestanek ali pa bi radi v Cankarjev
dom na kako kulturno-zabavno prireditev. V tujini to
n/ problem: zavrtite telefon In »baby sitter« ]e zago-
tovljen, seveda za primerno plačilo.

»Pri nas smo prišli do zami-
sli, da bi kazalo rešiti problem
v okviru naših vrtcev, saj jih
imamo dovolj in so popoldne
prazni. Prav kmalu si obeta-
mo, da bomo lahko odprli od-
delek, ki bo varoval malčke
od treh do devetih zvečer,« je
povedala Breda Pokoren, rav-
nateljica vzgojno-varstvenih
ustanov v občini Ljubljana
Center.

Oddelek naj bi bil odprtih
vrat za vse malčke v Ljublja-
ni, ne glede na to, kje so v
varstvu dopoldne in ne glede
na to, kje stanujejo. Starši, ki
ne bi imeli kam z otrokom, bi
ga preprosto pripeljali v vrtec
brez kakršnihkoli prošenj,
priporočila, potrdila in drugih
papirjev, ki jih sicer tako radi
zahtevamo v naši družbi. Ka-
ko je to mogoče?

»O zamisli sem se pogovar-
jala z inšpektorji, z dr. Stanko
Simonitti z zavoda za zdrav-
stveno varstvo in z drugimi,
da zadeve ne bi prav nič kom-
plicirali, ampak jo poenosta-
vili, kar se da. Vsi so bili za to
in zdaj je le še vprašaiye de-
narja. O tem bo rekla svoje
mestna skupnost otroškega
varslva,« je razložila ravnate-
Jjica, ki dobro pozna proble-
me varstva v Ljubljani, saj je
dolgoletna delavka v vrtcih in
ne nazadnje je tudi sama stara
mama.

Prostor za vrtec, ki bo prav
gotovo zelo dobrodošel, bo
nekje v centru, verjetno v Pu-
harjevi ulici, saj se vse dogaja
na tem območju Ljubljane.
Kaj pa strah, da bi to varstvo
preraslo v redni popoldanski
oddelek?

»V Centru smo že poskušali
odpreti popoldanski oddelek,
vendar se ni obnesel. Vse ka-
že, da se na koncu vedno naj-
de kdo, ki lahko varuje otroka
popoldne. No, tale oddelek
naj bi delal le od treh dalje in
to ne bi ustrezalo tistim, ki so
zaposleni popoldne.«

Seveda bo to le poskus. Če
se bo obnesel, bodo odprli še
drug oddelek. Kaj pa cena?
No, nekaj bo prispevala mest-
na skupnost otroškega var-
stva, nekaj naj bi dodali tudi
starši, seveda. V službi bosta
vzgojiteljica in varuška. Rav-
nateljico Bredo Pokoren mal-
ce žuli le to, kako dobiti ti dve
delavki, saj je znano, da se po-
poldanskega dela marsikdo
otepa.

Zamisel je vredna pohvale
in odmeva, ni kaj. Predvsem
pa zategadelj, ker jo skušajo
uresničiti zares preprosto,
brez nam dobro znanih sogla-
sij in drugih papirjev, ki so
velikokrat le ovira na poti do-
brih načrtov in znak naše zbi-
rokratiziranosti. Kako bo vse
skupaj teklo, o tem bo še tekla
beseda. A. A.


